
DAS ARMATURENBRETT

In dieser Ausgabe beginnt die Montage des Armaturenbretts. Die vorderen Blinker-LEDs werden 
ebenfalls installiert.

www.hachette.de/t2

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

80A	 Armaturenbrett
80B	 Bedienfeld
80C	 Mittlerer Knopf
80D	 Warnblinkerknopf
80E	 Blinkerkabel vorne links
80F	 Blinkerkabel vorne rechts
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Setzen Sie das Bedienfeld 80B in die dafür vorgesehene Vertiefung an der Innenseite des Armaturenbretts 80A ein. Richten 
Sie die Teile wie auf dem Foto gezeigt aus.

Drehen Sie das Armaturenbrett um. Setzen Sie den mittleren Knopf 80C in die dafür vorgesehene Öffnung im Bedienfeld 80B 
ein.
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Setzen Sie den Warnblinkerknopf 80D in die dafür vorgesehene Öffnung im Armaturenbrett 80A ein und richten Sie die Teile 
wie im Foto gezeigt aus.
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Nehmen Sie die in Bauphase 04 montierte Karosserie­
vorderseite zur Hand. Setzen Sie die LED des Kabels 
80E (mit 07 gekennzeichnet) in die Öffnung des linken 
Reflektorengehäuses 2E ein.

Setzen Sie die LED des Kabels 80F (mit 09 gekenn­
zeichnet) in die Öffnung im rechten Reflektoren- 
gehäuse 2G ein.
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